Und schon wieder sagt jemand hallo…

Mein Name ist Johanna Stenzel, ich bin eine der neuen FSJlerinnen im FBW und bin 20 Jahre alt.
Ich komme aus Langenselbold und habe dieses Jahr mein Abitur in Gelnhausen an den Beruflichen Schulen gemacht.

Ihr fragt euch vielleicht, wieso ich mein FSJ in einer Schule mache und nicht woanders!?
 
[bookmark: _GoBack]Gleich zu Beginn war ich komplett begeistert von der Kreuzburg und dem FBW, die ganzen tollen Angebote an AGs und auch eine Tagesheimschule kannte ich von meiner alten Schule nicht. Mein gesamtes Schulgelände war zudem viel kleiner und wir hatten kein Wald mit Volleyballfeld zur Verfügung. Außerdem lerne ich gerne neue Leute kennen und die Arbeit mit Menschen macht mir Spaß. 
 
Ich bin nun anscheinend die erste die sich in ihrer Freizeit nicht musikalisch einbringt- außer Musik hören, habe ich nämlich sonst nichts mit Musik am Hut, dafür koche ich aber umso lieber und kann mich hier im THS beim Kochen mit einbringen. Meine freie Zeit verbringe ich gerne an der frischen Luft oder aber auch ganz entspannt mit einem Buch zuhause.
 
Einige von euch sind mir sicherlich schon begegnet, seid mir also nicht böse wenn ich eure Namen doch einmal vergessen habe, denn es sind viele neue Gesichter für mich. 

Danke sage ich dem tollen Team das mich hier im FBW so offen empfangen hat, dadurch hatte ich einen tollen Einstieg und freue mich auf das noch Kommende.

So, jetzt aber genug- ich freue mich auf dieses spannenende Jahr gemeinsam mit euch, kommt gerne im FBW in meinem Büro vorbei (gleich die erste Tür rechts) und besucht mich! 

Johanna Stenzel

