Hallo Kreuzburg!
Nach einem Jahr ohne einen Freiwilligen im FBW gibt es nun wieder Verstärkung aus Fulda. Mein Name ist Mareike Schenk, ich bin (noch) 19 Jahre alt und komme aus Kleinlüder, einem Dorf in der Nähe von Fulda. Ich bin jetzt schon seit Mitte August hier an der Kreuzburg, um im FBW meinen Bundesfreiwilligendienst (BFD) zu leisten, (was im Prinzip das Gleiche wie ein FSJ ist), und dem ein oder anderen werde ich auch schon mal über den Weg gelaufen sein.
Ich habe in diesem Jahr mein Abitur an der Marienschule in Fulda gemacht, auch eine katholische Privatschule. Jedoch ist die Kreuzburg um einiges größer, vor allem was das Gelände betrifft. An meinem zweiten Arbeitstag konnte ich bei einem Rundgang mit meiner Vor-vor-vorgängerin Isabel staunen, was alles zur Kreuzburg dazugehört. Meine alte Schule war mitten in der Stadt und wir konnten leider nicht einen Wald unseren Schulhof nennen ;)
Wie schon die Freiwilligen vor mir bin auch ich musikalisch aktiv. Ich spiele Querflöte in zwei Vereinen, bei einem bin ich auch Mitglied des Vorstandes. Außerdem tanze ich während der fünften Jahreszeit in der Prinzengarde unseres Karnevalvereins.
Begegnen wird man mir hier jeden Nachmittag in der THS, wo ich eine Hausaufgabengruppe beaufsichtige und danach mein Bestes geben werde, bei den „Betreuungskindern“ keine Langeweile aufkommen zu lassen  Morgens bin ich meistens in meinem Büro im FBW zu finden (gleich die erste Tür rechts) und ich freue mich über jeden Besuch.
Ich möchte mich an dieser Stelle zum einen bei allen vom FBW bedanken, die mich so herzlich empfangen haben. Mein Start in den BFD hätte nicht schöner sein können  Mein ganz besonderer Dank gilt zum anderen den Brüdern des Klosters, da ich dort in den ersten Wochen wohnen und deren Gastfreundschaft erfahren durfte. Herzlichen Dank dafür! Außerdem vielen Dank an Bruder Stefan für die Kloster- und Schulführung an meinem ersten Tag.
Nun freue ich mich auf ein spannendes  Jahr mit vielen netten Gesichtern und neuen, schönen Erfahrungen hier an der Kreuzburg!
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