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mein Name ist Rosanna Hübinger und ich bin eins der neuen Gesichter im FBW. Dort werde ich den Freiwilligendienst für ein Jahr übernehmen. 
Ich bin 18 Jahre alt und komme aus der Stadt Alzenau/Wasserlos, die im naheliegenden Bayern ist. 
Mein Abitur habe ich in diesem Jahr am Spessart-Gymnasium in Alzenau gemacht und bin froh, neue Erfahrungen sammeln zu können...auch wenn ich wieder in einer Schule gelandet bin! Ich freue mich jedoch, diese jetzt aus einer ganz anderen Perspektive betrachten zu können. 
Meine Erwartungen für das kommende Jahr sind sehr viele Einblicke zu bekommen, vor allem in die Tagesheimschule, neue Leute kennen zu lernen und in das Berufsleben hinein zu schnuppern.
Zu meinen Hobbys gehören Sport wie Fahrrad fahren, Joggen und ins Fitnessstudio gehen. Außerdem lese ich sehr gerne und gehe gelegentlich Reiten. 
Die musikalische Tradition kann ich weiter führen, da ich Klavier spiele. 
Wenn ihr mich mal persönlich kennen lernen möchtet, dann kommt gerne in meinem Büro im FBW (erste Tür rechts) vorbei! Ihr findet mich dort immer morgens. 
Sucht ihr mich am Nachmittag, dann findet ihr mich in der THS. 
Ich freue mich über jeden Besuch  

Ich möchte  mich noch bei allen Mitarbeitern des FBWs bedanken, da sie mich sehr herzlich empfangen haben und mir nicht da Gefühl gegeben haben, die "Neue" zu sein. 
Außerdem vielen Dank an meine beiden Vorgängerinnen Anna und Johanna, die mir alles gezeigt haben und mir einen problemlosen Start ermöglichen.  
Ich freue mich sehr auf die Mitarbeit im FBW und die Betreuung der Kinder in der Tagesheimschule. 
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