Hallo zusammen, mein Name ist Anna Geng, 19 Jahre alt und ich bin die neue Bufdi. 
Ich habe dieses Jahr mein Abitur in dem Beruflichen Gymnasium, der Bertha-von-Suttner Schule   Ettlingen bestanden. Mein Weg hierher war lang- Für mich als Fahranfänger zumindest, 124 km um genau zu sein. Ich komme aus dem Rhein-Neckar Kreis,  aus einem Nachbarort der Rennstadt Hockenheim. Seid also nicht verwundert wenn ich plötzlich in einem Dialekt rede den ihr noch nie gehört habt.- Ich warne euch lieber mal vor ;)
Nach 13 Jahren als Schülerin ist es nun für  mich  ein wenig merkwürdig plötzlich die Erwachsene zu sein, die etwas erklären soll. Seid mir bitte nicht böse wenn ich mal ein paar Fehler in meinen Erklärversuchen mache.
Ich bin Mitglied in zwei  Vereinen. Seit ein paar Monaten singe ich in einem Chor, somit habe ich hoffentlich die musikalische Tradition unserer Vorgänger irgendwie bewahrt. Nur Instrumente kann ich keine mehr spielen. Ich höre gern Musik-bei mir läuft morgens schon beim Frühstück das Radio.
 In dem anderen Verein bin ich selbst  sportlich aktiv und trainiere Kinder ab 5 Jahren  im Geräteturnen. Ansonsten sind meine weiteren Hobbys:  Bogenschießen, Malen  und vor allem Lesen.
Wie so viele andere Abiturienten  weiß ich  noch nicht was ich in der Zukunft machen werde oder machen will. Also werde ich dieses Jahr dazu nutzen mir darüber klar zu werden.

Vielen Dank an alle die mich hier so herzlich aufgenommen haben.

Ich freue mich auf ein spannendes Jahr(.

Anna Geng

